
ASSOCIATION POUR L'INNOVATION DE L'INDUSTRIE FORESTIÈRE ET DU BOIS
Les travaux scientifiques de l'Institut des sciences forestières et de son prédécesseur légal ont été sauvegardés dans ce volume électronique pour l'avenir numérique par la ASSOCIATION POUR L'INNOVATION FORESTIÈRE ET BOIS dans le cadre du programme "Numérisation des travaux scientifiques passés et bibliothèque électronique".
Ces travaux ont été réalisés en 2017-2018 :
l'historien András Apostol ; Dr. Tamás Apostol, professeur associé universitaire titulaire ; l'ingénieur forestier István Meggyesfalvi ; András Molnár, ingénieur de l'industrie du bois ; Rudolf Szántó est ingénieur de l'industrie du bois
L'ensemble du fichier électronique a été modernisé et révisé par  
Tamás Jakab Apostol au nom d'ERFATÁRS en 2019-2020

Tout le monde travaillait volontairement et sans salaire!

Les auteurs expriment leur gratitude au Dr Győző Szabadhegyi, qui a soutenu la réalisation de ce travail de plusieurs manières. Un merci spécial au professeur associé Dr Norbert Horváth pour la traduction de certains textes en allemand et en anglais, ainsi qu'à l'ingénieur de l'industrie du bois Miklós Zólomy et au professeur Dr Zsolt Kovács pour son aide en français. Merci au Dr Emília Tóth ethnographe et Géza Madai ingénieur forestier slovaque Dr László Tóth Sándor le conseiller ministériel en chef polonais et l'ingénieur en ingénieur de l'industrie du bois László Géza pour leurs traductions de textes en tchèque.
Nous tenons également à remercier ERFARET Kft. pour le financement et la mise en œuvre du projet « Portail Web gratuit sur l'environnement, la foresterie et la science du bois » dans le cadre du programme de coopération transfrontalière Hongrie-Slovaquie 2007-2013, numéro d'identification HUSK/1001/2.5. .2/0025, notamment au Directeur Dr. Dénes Varga. Dans le cadre de ce projet, notre personnel a numérisé les documents suivants: un total de 249 pages des numéros 1-2 de 1958 et un total de 37 pages de 78 volumes de 1986. Ces pages concernent les publications de la bibliothèque électronique exploitée par ERFARET Kft avec les numéros d'ordre suivants: H_000387 à H_000399 inclus. Nous les avons retravaillés et intégrés à notre travail!
Lors de la création de la première page, nous avons utilisé des images téléchargées sur Internet (pour plus de détails, voir "Imprimer")
Nous attendons avec impatience vos commentaires: 
info@innofa.hu
Apprenez-en davantage sur le travail de l’Association d’innovation de la foresterie et de l’industrie du bois !
www.innofa.hu

 
