
ИННОВАЦИОННАЯ АССОЦИАЦИЯ ЛЕСНОЙ И ДЕРЕВОПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
Научные работы Института лесных наук и его законного предшественника были сохранены в этом электронном томе для цифрового будущего АССОЦИАЦИЕЙ ИННОВАЦИЙ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЛЕСОПРОДУКТОВ в рамках программы «Оцифровка прошлых научных работ и электронных библиотек».
В 2017-2018 годах были выполнены следующие работы:

историк Андраш Апостол; титульный доцент университета доктор Тамаш Апостол ; лесной инженер Иштван Мегьесфальви; Андраш Молнар, инженер деревообрабатывающей промышленности ; Рудольф Санто инженер деревообрабатывающей промышленности.

Весь электронный файл был модернизирован и отредактирован Тамашем Якабом Апостолом от имени ERFATÁRS.
в 2019-2020 гг.

Все сотрудники выполняли работу добровольно и бесплатно!

Авторы выражают благодарность доктору Гёзо Сабадхедьи, который во многом поддержал завершение этой работы. Особая благодарность доценту доктору Норберту Хорвату за перевод некоторых текстов на немецкий и английский языки, а также инженеру по деревообработке Миклошу Золомы и профессору Жолту Ковачу профессору доктору за помощь на французском языке. Благодарим этнографа доктора Эмилию Тот и лесного инженера Гезу Мадаи за переводы словацкого текста, доктора Ласло Шандора Тота, поляка, и инженера деревообрабатывающей промышленности Ласло Гезы за переводы на чешский язык.
Мы также хотели бы поблагодарить ERFARET Kft. за финансирование и реализацию проекта «Бесплатный веб-портал по окружающей среде, лесному хозяйству и наукам о древесине» в рамках программы трансграничного сотрудничества Венгрия-Словакия 2007-2013, идентификационный номер HUSK/1001/2.5. .2/0025, особенно директору д-ру Денесу Варге. В рамках этого проекта его коллеги оцифровали следующие материалы: всего 249 страниц из номеров 1-2 1958 года и всего 37 страниц из 78 томов 1986 года. Эти страницы относятся к публикациям электронной библиотеки ERFARET Kft со следующими серийными номерами: от H_000387 до H_000399 включительно. Мы их переработали и включили в свою работу!

При создании главной страницы мы использовали изображения, скачанные из Интернета (подробности см. в выходных данных).

Мы с нетерпением ждем ваших комментариев: 
info@innofa.hu.

Узнайте больше о работе Ассоциации инноваций лесной и деревообрабатывающей промышленности!
www.innofa.hu
