
FORST- UND HOLZINDUSTRIE-INNOVATIONSVEREIN
Die wissenschaftlichen Arbeiten der Forstwissenschaftlichen Anstalt und ihrer Rechtsvorgängerin wurden von der FORESTRY AND TIMBER INNOVATION ASSOCIATION im Rahmen des Programms „Digitalisierung bisheriger wissenschaftlicher Arbeiten und elektronischer Bibliotheken“ in diesem elektronischen Band für die digitale Zukunft gespeichert.
Diese Arbeiten wurden in den Jahren 2017-2018 durchgeführt:
Historiker András Apostol; Dr. Tamás Apostol, ordentlicher Universitätsprofessor;
Forstingenieur István Meggyesfalvi; András Molnár, Ingenieur für Holzindustrie;
Rudolf Szántó Ingenieur der Holzindustrie

Die gesamte elektronische Akte wurde von Tamás Jakab Apostol im Auftrag von ERFATÁRS modernisiert und überarbeitet
im Jahr 2019-2020

Alle Mitarbeiter haben die Arbeiten ehrenamtlich und unentgeltlich durchgeführt!

Die Autoren danken Dr. Győző Szabadhegyi, der die Fertigstellung dieser Arbeit auf vielfältige Weise unterstützt hat. Besonderer Dank geht an den außerordentlichen Professor Dr. Norbert Horváth für die Übersetzung einiger Texte ins Deutsche und Englische sowie an den Holzbearbeitungsingenieur Miklós Zólomy und den Professor Zsolt Kovács für ihre Hilfe auf Französisch. Wir danken der Ethnographin Dr. Emília Tóth und dem Forstingenieur Géza Madai für ihre Übersetzungen des slowakischen Textes, dem Polnischen Dr. László Sándor Tóth und dem Holzindustrieingenieur László Géza für ihre Übersetzungen ins Tschechische.
Wir möchten uns auch bei ERFARET Kft. für die Finanzierung und Umsetzung des Projekts „Kostenloses Webportal für Umwelt, Forstwirtschaft und Holzwissenschaft“ im Rahmen des grenzüberschreitenden Kooperationsprogramms Ungarn-Slowakei 2007-2013, Identifikationsnummer HUSK/1001/2.5, bedanken .2/0025, insbesondere an Direktor Dr. Dénes Varga. Im Rahmen dieses Projekts digitalisierten seine Kollegen folgende Materialien: insgesamt 249 Seiten aus den Heften 1-2 von 1958 und insgesamt 37 Seiten aus 78 Bänden von 1986. Diese Seiten betreffen die Veröffentlichungen der von ERFARET Kft. betriebenen elektronischen Bibliothek mit den folgenden Seriennummern: H_000387 bis einschließlich H_000399. Wir haben sie überarbeitet und in unsere Arbeit integriert!
Bei der Erstellung der Titelseite haben wir aus dem Internet heruntergeladene Bilder verwendet (Details siehe Impressum)

Wir freuen uns auf Ihre Kommentare: 
info@innofa.hu
 Erfahren Sie mehr über die Arbeit des Innovationsverbandes Forst- und Holzwirtschaft!
www.innofa.hu

