
STOWARZYSZENIE INNOWACJI PRZEMYSŁU LEŚNEGO I PRZEMYSŁU DRZEWNEGO

Prace naukowe Instytutu Nauk Leśnych i jego poprzednika prawnego zostały zapisane w tym elektronicznym tomie dla cyfrowej przyszłości przez STOWARZYSZENIE INNOWACJI LEŚNICTWA I TIMBER w ramach programu „Cyfryzacja dotychczasowych prac naukowych i biblioteki elektronicznej”.
Prace te zostały wykonane w latach 2017-2018:
historyk András Apostol; dr Tamás Apostol profesor nadzwyczajny uniwersytetu;
Inżynier leśny István Meggyesfalvi; András Molnár, inżynier przemysłu drzewnego;
Rudolf Szántó inżynierem przemysłu drzewnego

Cały plik elektroniczny został zmodernizowany i poprawiony przez Tamás Jakab Apostol w imieniu ERFATÁRS
w latach 2019-2020

Wszyscy pracownicy wykonali pracę dobrowolnie i bezpłatnie!

Autorzy wyrażają swoją wdzięczność dr Győző Szabadhegyi, który na wiele sposobów wspierał ukończenie tej pracy. Specjalne podziękowania dla profesora nadzwyczajnego dr Norberta Horvátha za przetłumaczenie niektórych tekstów na język niemiecki i angielski, a także dla inżyniera przemysłu drzewnego Miklósa Zólomy'ego i prof. dr Zsolta Kovácsa za pomoc w nauce języka francuskiego nauczycielowi akademickiemu. Dziękuję dr Emilii Tóth etnograf i Géza Madai Słowacki inżynier leśny dr László Tóth Sándor Głównemu Radcy Ministerialnemu polski i inżynierowi obróbki drewna László Gézie za tłumaczenia tekstów w języku czeskim.
Dziękujemy również firmie ERFARET Kft. za finansowanie i realizację projektu „Bezpłatny portal internetowy o środowisku, leśnictwie i naukach o drewnie” w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Węgry-Słowacja 2007-2013, numer identyfikacyjny HUSK/1001/2.5 .2/0025, w szczególności dla dyrektora dr Dénesa Vargi. W ramach tego projektu jego koledzy zdigitalizowali następujące materiały: łącznie 249 stron z numerów 1-2 z 1958 r. i łącznie 37 stron z 78 tomów z 1986 r. Strony te dotyczą publikacji biblioteki elektronicznej prowadzonej przez ERFARET Kft. o numerach seryjnych: H_000387 do H_000399 włącznie. Przepracowaliśmy je i włączyliśmy do naszej pracy!

Tworząc stronę główną wykorzystaliśmy zdjęcia pobrane z Internetu (szczegóły w stopce redakcyjnej)

Czekamy na Twoje komentarze: 
info@innofa.hu
Dowiedz się więcej o pracy Stowarzyszenia Innowacji Leśnictwa i Przemysłu Drzewnego!
www.innofa.hu

