
ERDÉSZETI és FAIPARI INNOVÁCIÓS EGYESÜLET
Az Erdészeti Tudományos Intézet és jogelődje tudományos munkáit ezen elektronikus kötetben a digitális jövő számára, az ERDÉSZETI és FAIPARI INNOVÁCIÓS EGYESÜLET a „Múltbéli tudományos munkák digitalizálása és elektronikus könyvtár programja” keretében mentette meg. 
Ezt a munkát 2017 – 2018 években készítették:
Apostol András történész ; Dr. Apostol Tamás címzetes egyetemi docens ; 
Meggyesfalvi István erdőmérnök ; Molnár András faipari mérnök ; 
Szántó Rudolf faipari üzemmérnök

A teljes elektronikus állományt az ERFATÁRS megbízásából Apostol Tamás Jakab korszerűsítette, átdolgozta 
2019-2020 -ban

Valamennyi munkatárs Önkéntes munkát végzett!

A készítők kifejezik köszönetüket Dr. Szabadhegyi Győző címzetes egyetemi docens úrnak, aki sokoldalúan támogatta e mű elkészültét. Külön köszönjük Dr. Horváth Norbert egyetemi docens úrnak egyes szövegek német és angol nyelvű fordítását, valamint Zólomy Miklós faipari mérnök úrnak és Prof. Dr. Kovács Zsolt ny. egyetemi tanárnak francia nyelvben nyújtott segítségét. Köszönet illeti Dr. Tóth Emília ny. néprajzkutatót és Madai Géza ny. erdőmérnök urat szlovák, Dr. Tóth Sándor László ny. minisztériumi főtanácsos urat lengyel és László Géza faipari mérnök urat cseh nyelvű szöveg fordításaikért.
Köszönjük továbbá a Magyarország-Szlovákia 2007-2013 Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében megvalósult, „Free Web Portal on Environment, Forestry and Wood Science” című, HUSK/1001/2.5.2/0025 azonosító számú projekt finanszírozását és lebonyolítását az ERFARET Kft-nek, különösen Dr. Varga Dénes igazgató úrnak. E projekt keretében az alábbi anyagok digitalizálását végezték munkatársai: 1958 év 1-2 számából összesen 249 oldal és az 1986 év 78 kötetből összesen 37 oldal. Ezek oldalak az ERFARET Kft által működtetett elektronikus könyvtár következő sorszámú publikációit érinti: H_000387-től H_000399-ig bezárólag. Ezeket átdolgozva beépítettük munkánkba!
A címlap készítésénél az internetről letöltött képeket használtunk fel (részletesen lásd: impresszum)

Észrevételeiket várjuk: info@innofa.hu  címere.
Tudjon meg többet az Erdészeti és Faipari Innovációs Egyesület munkájáról!
www.innofa.hu
